

淄川购彩者喜中大乐透奖金1009万

11月11日,体彩大乐透第19129期前区开出号码10、13、18、23、30;后区开出号码06、12。全国共开出6注一等奖,单注奖金为1000万元,分落山东(2注)、江苏、福建、四川、贵州。

数据显示,山东中出的2注1000万元分落聊城、淄博。聊城中出的,是一张5注10元投入的单式票,其中1注号码击中1000万元;淄博中出的,是一张“前区4胆全拖+后区2拖”的胆拖票,单票擒奖1009万元。

据悉,这是今年以来淄博购彩者收获的第三个大乐透一等奖:6月29日晚,张店购彩者收获大乐透第19074期一等奖1000万元1注;9月21日晚,高新区购彩者收获大乐透第19110期1131万元大奖;而本

期则诞生在“双11”,由淄川购彩者中得,让人直呼过瘾,可以自由剁手了!

次日,笔者来到这家体彩站,站长孙连香准备了庆贺拱门和鞭炮,吸引了邻居、路人驻足观看,她高兴地说,“我这站上有几个朋友就认准了在我这买,说我看着喜气,将来一定能中大奖,看来真让他们说准了。从昨天晚上知道中了大奖,我真是一晚上没睡好,激动啊!”而至于大奖得主是谁,孙站长表示,近来大乐透越来越火热,很受欢迎,而喜欢复式胆拖打法的人挺多的,真说不上是哪位朋友中的了,不过确定是周边人。

幸运仍将继续,爱心也在传递,一起给大乐透点赞吧!

乔超



淄博体彩开展“助力创城”志愿服务活动



11月7日清晨,淄博体彩10名党员干部出现在市区街头进行志愿服务活动,捡拾白色垃圾,整理共享单车,为“助力文明城市创建”贡献体彩人的力量。

入冬的清晨已然比较寒冷,又加上一夜大风,路上的行人都被冻得“缩手缩脚”,志愿者们却不怕冷、不怕脏,个个干得热火朝天,沿着张店区新村路两旁的绿化带,几名同志两两一组,手拿夹钳、垃圾袋,弯腰认真地捡拾路人丢弃的碎纸屑、塑料袋、烟头、瓜果皮等垃圾;还有两名同志负责整理路边乱

停乱放的共享单车。一小时后,这段路就干净整洁了许多,为市民营造了良好舒心的环境。

淄博市体彩中心党支部副书记张锋表示:“这样的志愿服务活动很好,不仅是美化环境、助力创城的举动,也是在激励和引导我们中心党员干部用实际行动践行初心和使命。下一步,我们还要加大此类志愿服务活动的开展,从身边做起,从小事做起,影响和带动广大市民群众养成良好习惯,为创建全国文明城市贡献力量。”

乔超



节能减排,人人有责
为了节约能源,请参与“光盘行动”